

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期：106年8月15日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會舉辦生涯發展講座「迎向醫生」重新啟航

犯罪被害事件發生，醫生人面臨家庭生活動盪、法律訴訟流程、經濟壓力重擔等負擔，被迫陷入無止盡的忙碌，因而疏忽了生活方向，無心也無力顧及自己與孩童的未來。

犯保屏東分會（下稱分會）服務醫生人過程中，細心的察覺到醫生人生涯規劃的困境，經臺灣屏東地方法院檢察署（下稱屏東地檢署）檢察長林錦村（兼任分會榮譽主任委員）指示分會辦理「迎向醫生-生涯發展講座」活動，期望透過講師現身說法及經驗分享，協助深陷迷惘的醫生人找到前進的方向，調整腳步，重新啟航。

106年8月13日假屏東縣潮榮聯合診所辦理講座，約有50名醫生人與會，邀請院長兼任分會委員梁應鐘擔任講師；屏東地檢署主任檢察官蔡佩容到場勉勵醫生人，雖然人生遭遇重大變故，只要確認方向，未來將從此刻開始不同。透過梁委員詳細的解說，鼓勵醫生人釐清生涯目標、認識自己、掌握人生；分會顧問莊聰吉醫師分享個人經歷，如何讓自己保持快樂來源，回首來時路，如「行到水窮處，坐看雲起時」，過程雖然艱辛，仍要努力往前看。

會中來賓與醫生人溫馨互動，洋溢著溫暖與關懷。吳姓醫生人深受感動，回應表示一切抉擇在於自己，唯有轉變心態，才能改變人生。分會對醫生人的關心及支持，陪伴受創的心找回勇氣，重新面對生活，突破困境，揮別陰霾，迎向新生。

